
5 6Клубне життя

Нещодавно завершились XV літні Параолімпійські 
ігри в бразильському Ріо-де-Жанейро. Було розіграно 
528 комплектів нагород у 22 видах спорту. Участь у 
іграх взяли спортсмени з 176 країн світу. 

Нашу країну на цих іграх 
представляли 172 спортсмена. 
Честь України та Запоріжжя 
захищав студент групи АТП-
14-1 МИКОЛА ДІБРОВА. 

Він захищав нашу країну 
у змаганнях зі штовхання 
ядра, в яких посів ІІ місце 
з результатом 14 м 26 см та 
привіз срібну медаль. Для 
цього йому потрібно було 
покращити свій особистий 
рекорд більше ніж на один 
метр. 

Бажаємо Миколі успіхів у навчанні та великих 
досягнень у спорті!  Так тримати! 

Деканат Інституту металургії, 
Студентський сенат, 

Студентський профком

СТУДЕНТ ЗДІА – ГОРДІСТЬ УКРАЇНИ!

ЗАПОЧАТКУВАННЯ БІБЛІОТЕКИ 
ЦЕНТРУ НАЦІОНАЛЬНО – 

ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 
ТА ДУХОВНОГО РОЗВИТКУ МОЛОДІ 

Під час чергової екскурсії під керівництвом 
Центру національно-патріотичного виховання 
та духовного розвитку молоді (ЦНПВтаДРМ) 
з першокурсниками Інститутів металургії та 
енергетики, електроніки і інформаційних технологій 
до Запорізького Дубу, керівник Центру Вікторія 
Миколаївна Косенко в знак подяки подарувала 
віце-президенту ВГО «Спас» Костянтину Рижову 
збірку пошуково-дослідницьких робіт студентів 
ЗДІА «Сьогодні була війна». 

Адже Костянтин Анатолійович не лише вкотре провів 
для наших студентів екскурсію з питань українського 
козацтва, організував виступ вихованців школи 
«Спас» з елементами козацького бойового мистецтва, 
але і передав при попередній зустрічі ЦНПВтаДРМ дві 
надзвичайно цікаві книжки: •  історичну поему про 
українських козаків (у віршах!) «Україна козацька» 
запорізького автора Валентина Северинюка, видану 
невеликим тиражем;  •  історичний твір «Джон пол 
Джонс: біографія моряка» Семюела Еліот Морісона 
– про засновника військового флоту США, який 
вважав себе українським козаком.

Таким чином була започаткована бібліотека Центру 
НПВтаДРМ ЗДІА. Ознайомитись з рідкісними видан-
нями можна в ауд. 328а.

Крім того, запрошуємо всіх бажаючих долучитися 
до розширення бібліотеки Центру і ділитися 
книжками історичної і національно – патріотичної 
тематик. 

Запрошуємо до активної співпраці! 

Центр національно – патріотичного виховання 
та духовного розвиту молоді 

73 роки з дня визволення 
Запоріжжя

12 жовтня біля меморіалу «Скорботна мати» пройшов 
урочистий мітинг-реквієм, присвячений 73-й річниці 
визволення міста від нацистських загарбників і Дню 
захисника України. Ветерани, викладачі та співробітники 
ЗДІА взяли участь у мітингу-реквіємі та поклали квіти до 
меморіалу «Скорботна мати». 

У мітингу взяли участь представники обласної та 
міської рад, районної влади, промислових підприємств, 
ветеранських та профспілкових організацій, депутати 
різних рівнів, громадські працівники, ветерани, молодь, 
школярі. Пам’ять загиблих героїв присутні вшанували 
хвилиною мовчання та військовим салютом. 

Вже мало залишилося в живих тих, хто зі зброєю у руках 
захищав тоді нашу країну. З кожним роком їх невблаганно 
стає все менше і менше. Та всі, хто здобував Перемогу, 
навічно залишаться у вдячній пам’яті нащадків, а спомин 
про них передаватиметься з покоління в покоління...

Організаційно-виховний відділ

Мы верим твердо в героев спорта!

15-16 жовтня на БВ «Чайка» в межах Обласної 
національно-патріотичної акції для студентів, при-
свяченої Дню захисника України, відбулися змагання 
“Запорозька слава-2016”, в яких вперше взяла участь 
студентська команда ЗДІА. Разом зі студентами на 
змаганнях побували керівництво ЦНПВтаДРМ ЗДІА, 
кафедра фізичного виховання та спорту академії.

Протягом двох днів, студентська молодь взяла участь 
в майстер-класах та тренінгах з військово-прикладної 
підготовки, традиційного козацького бойового мистецтва. 

Молодь опановувала вміння користуватись різними 
видами навчальної зброї. На практиці навчалися основам 
тактики та стратегії, домедичної допомоги в умовах бойових 
дій, основам топографії та орієнтуванні на місцевості. Для 
учасників акції також було організовано теренову тактичну 
грі «Нічний дозор» та квест-ігри. 

                                Детальніше на Офіційному сайті ЗДІА

В Україні 14 жовтня – Покрова тісно пов’язується 
із ідеями захисту від ворогів: згідно літописів князь 
Ярослав Мудрий віддав Київ і всю Русь під покров 
Божої Матері. Тому і День захисника Вітчизни тепер 
святкують 14 жовтня.

Вітаючи із Днем захисника, висловлюємо вдячність 
та повагу ВСІМ ТИМ, хто захищав і захищає спокій 
країни. 

Це свято мужності й самовідданості  водночас стало 
уособленим святом усіх чоловіків. Це свято кожного, 
хто в той чи інший час віддав свої знання, силу, 
мужність і професіоналізм захисту нашої держави.

З нагоди свята вітаємо сильну половину планети!  
Особливі вітання ветеранам, учасникам війн, війсь-
ковослужбовцям, воїнам запасу, батькам та матерям 
солдатів та зичимо МИРУ, міцного здоров’я, добра, 
щастя, злагоди вам та вашим родинам.

Студенти ЗДІА беруть участь
у  “Запорозькій славі-2016” 

ЧТОБЫ  ДОБИТЬСЯ  ПОБЕДЫ  –  НАДО  ПРИНИМАТЬ  УЧАСТИЕ!
Студенческая  спартакиада в ЗГИА имеет мно-

голетнюю  историю,  традиции  и  строго проду-
манную  схему  проведения.  

• Стартовала  она ежегодно  в  сентябре-месяце  
на  Хортице,  где  в  группах  первокурсников  
обычно проводились соревнования  по  волейболу, 
баскетболу,  шахматам,  настольному  теннису и мини-
футболу.  Эти  состязания  позволяли факультетам  
организовать  сборные  первых курсов,  которые  
уже  в  октябре  участвовали  в спартакиаде  первых  
курсов  всех  факультетов (а теперь уже институтов) 
академии. 

Итак, с 11 по 24  октября в академии проходит 
традиционная  СПАРТАКИАДА I-го КУРСА по 
таким видам спорта и графику:
ВОЛЕЙБОЛ – 11, 13, 18 октября 
ФУТБОЛ – 17, 19, 24 октября 
НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС – 18 октября 
ШАХМАТЫ, ШАШКИ – 17, 19, 20 октября 
Начало состязаний – с 16.30 в спортзале ЗГИА.
Принимают участие сборные команды I курсов   
всех институтов! Активное “боление” за своих 
товарищей – приветствуется!

• Следующий  этап  студенческой  спартакиады    ЗГИА 
наступает глубокой осенью и длится на протяжении 
двух  месяцев.  Это  внутрифакультетские  соревнования 
между сборными курсов по названным видам спорта. 

• Весной разворачиваются у нас в академии главные 
спортивные баталии между сборными факультетов.

Напомним,  что  довольно-таки  напряженный спор-
тивный  график  включает  различного уровня   кубковые 
игры и спартакиады, а также Бал аэробики. 

Разумеется,  такая  насыщенность  спортивными 
событиями невозможна без сплоченных усилий 
и самоотверженной работы коллектива кафедры 
физвоспитания,  без cодействия администрации, без 
активной помощи физоргов курсов. 

Кафедра физического воспитания 
Спортивный клуб

Информацию дополняла Н.А. Юсупова

Amans patriam

ПОХІД ВИХІДНОГО ДНЯ ДЛЯ СТУДЕНТІВ 
ПЕРШОГО КУРСУ 

24-25 вересня відбувся традиційний турис-
тичний похід вихідного дня для студентів пер-
шого курсу, організований Спортивним клубом 
ЗДІА.

Студенти разом з викладачами кафедри фізичного 
виховання і спорту та кураторами груп вирушили 
берегом Дніпра на спортивно-оздоровчу базу ЗДІА 
«Студентська Січ».

На спортивних майданчиках пройшли змагання 
з різних видів спорту: волейболу, футболу, 
баскетболу, настільного тенісу. У запеклій бо-
ротьбі студенти отримали заряд бадьорості та та 
задоволення. В результаті змагань були виявлені 

найкращі спортсмени, які будуть представляти в 
різних видах спорту свої факультети на спартакіаді 
академії. Студентська профспілка відзначила най-
кращих спортсменів призами. 

Директор спортклубу ЗДІА Нестеренко В.І,
Завідувач кафедри ФВС доц. Коваль В.О. 

З Днем захисника України 14 жовтня


